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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 1x Mittagessen / 3x
Lunchpaket, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft bei den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive
Beitrag zu Klimaschutzprojekten enthalten
(siehe allg. Hinweise)

 Stadt-, Haus- oder Bergrallye evtl. mit
Schneeschuhen (jeweils ca. 1,5 Std. ohne
Begleitung),
3-Tages Liftkarte für den Übungshang in
Bischofsgrün,
Skikurs und Betreuung durch Skilehrer*innen
der nordbayrischen Skischule inkl. Ausrüstung
(Ski / Stöcke / Helm, bei Bedarf kann ein
Bustransfer ins Skigebiet vermittelt werden)
Lagerfeuer und Stockbrot

 Schlitten,
Schneeschuhe,
Après-Ski-Party bzw. Abschlussabend (in
Eigenregie)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2027 - 01. 03. 2027

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
385,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

5TageSkilagermitKurs
Après-Ski in den Fichtelmountains

Unser Angebot fürdeine nächste Skireise mit der Klasse:

1. TAG: ANREISE

2. - 4. TAG: SKITAGE

5. TAG: ABREISE

Wir begrüßendich in der winterlichen Jugendherberge Wunsiedel. Das Haus ist ländlich gelegen und befindet
sich am Ortsrand von Wunsiedel, ca. 15 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten beste
Wintersportmöglichkeiten im Norden Bayerns. Langlauf, Rodeln, Schlittschuhlaufen oder einfach nur eine
Schneeballschlacht, alles ist auf dem Gelände und rund um die Jugendherberge machbar. In unseren Tipis darf

Nach der Anreise am frühen Vormittag und der Begrüßung steht nach dem Mittagessen die Bergrallye an.
Hierbei erkundet ihr das Gelände des Katharinenberg rund um die Jugendherberge. Bei Schnee kann dies auch
mit den Schneeschuhen gemacht werden. Dauer: ca. 1,5 Stunden

Um 9:30 geht’s ins Skigebiet zum Ochsenkopf. Gerne kann bei Bedarf ein Bustransfer vermittelt werden. Dort

Am Übungshang der Nordabfahrt warten bereits die Skilehrer*innen auf euch! Mit diesen habt ihr, je nach

Zur Stärkung gibt es Lunchpaket und warmen Tee.
Um 16:00 gehts zurück in die Jugendherberge. Gerne kann bei Bedarf wieder ein Bustransfer vermittelt werden.
Der Nachmittag ist zur freien Gestaltung.
Die Skiausrüstung kann auch am Nachmittag weiter genutzt werden. Es können Schlitten und Schneeschuhe
mit zum Ochsenkopf genommen werden. Gerne können auch weitere Programmbausteine für die Nachmittage
dazu gebucht werden.
Am Abend wartet eine Après-Ski-Party in der Hausdisco der Jugendherberge auf euch.
Einmal macht ihr ein gemütliches Lagerfeuer mit Stockbrot in den Tipis. Dabei könntihr den anstrengenden

Oder wie wäre es mit einem bunten Abschlussabend?

Nach dem Frühstück erfolgt die Abreise.
Wir sagen Dankeschön und Auf Wiedersehen und freuen uns auf euren nächsten Besuch!

auch im Winter ein Lagerfeuer & Stockbrot nicht fehlen. Wir freuen uns auf deinen Besuch!

Bestens präparierte Pisten, qualifizierte Skilehrer*innen und das passende Ambiente in der Jugendherberge
sind ideale Voraussetzungen für ein Klasse(n) Wintervergnügen in den Fichtelmountains.

Skispaß für die ganze Klasse in der Erlebnisregion Skigebiet Ochsenkopf, dem zweithöchsten Berg des
Fichtelgebirges.

Alpine Skifahrer*innen können sich auf die beiden längsten Abfahrtsstrecken in Nordbayern freuen: die 2,3
Kilometer lange Nordpiste (beschneit) nach Fröbershammer, einen Ortsteil der Gemeinde Bischofsgrün und die
1,9 Kilometer lange Südpiste nach Fleckl, einen Ortsteil der Gemeinde Warmensteinach. Die Pisten sind auch für
Anfänger*innen bestens geeignet.
Die beiden Seilbahnen bringen die Skifahrer*innen von Bischofsgrün und Fleckl auf den Gipfel.

Die Skilehrer*innen der nordbayerischen Skischule leiten euch mit Schwung und Witz auf der Piste an. Durch
einen professionellen Kurs erhalten Anfänger*innen den idealen Einstieg ins Skifahren und Fortgeschrittene
bekommen weitere Entwicklungsmöglichkeiten. Eine Stadt-, Haus- oder Bergrallye in Wunsiedel sowie
Rodelgaudi runden den Aufenthalt ab.

bekommen alle erstmalihre Ausrüstung (Skier / Stöcke / Helm).

Erfahrung, bis Mittag Spaß und Unterricht auf der Piste.

Skitag ruhig ausklingen lassen.



Jugendherberge Wunsiedel Am Katharinenberg 4 95632 Wunsiedel Tel.: +49 9232 91560-0 Fax: +49 9232 91560-20 wunsiedel@by.jugendherberge.de
Leitung: Herr Jörg Ruckdeschel Träger: Landesverband Bayern

• • • • •
• Dokument generiert am 29. 05. 26 - 10:55:40

ALLGEMEINE HINWEISE
Im Programmpreis ist ein Beitrag für Klimaschutzprojekte enthalten, mit dem der Ausgleich eines Teils der durch
das Programm verursachten CO₂�Emissionen unterstützt werden soll.
Die Projekte werden von unserem Partner forliance nach anerkanntem Gold�Standard umgesetzt.
Die Reihenfolge im Ablauf kann sich aus organisatorischen Gründen und anhand der Gruppengröße ggf. ändern.
Die Planung erfolgt durch die Jugendherberge.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 20 bis 130 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungsnächte und zusätzliche Programmbausteine gegen Aufpreis und auf Anfrage je nach
Verfügbarkeit möglich.

Um die Abende zu gestalten können wir euch eine Vielzahl an Aktivitäten anbieten.Filmabend, Disco, Grillfest,
Aktivspiele, Lagerfeuer in den Tipis oder an der Feuerstelle, Stockbrot und vieles mehr.

Unterbringung der Leiter*innen in Einzel- und / oder 2-Bettzimmern mit DU / WC (je nach Verfügbarkeit).
Die Schüler*innen werden in Mehrbettzimmern ohne DU / WC, mit Waschgelegenheit auf den Zimmern und DU
/ WC auf der Etage untergebracht.

Der Check-In in der Jugendherberge erfolgt zwischen 9:00-12:00 Uhr bzw. nach Vereinbarung, der Check-Out
erfolgt bis spätestens 10 Uhr.

Die An- und Rückreise per Bus im Umkreis von 150km kann auf Wunsch ab / bis Schule zum günstigen Preis von
der Jugendherberge organisiert werden. Kostenlose Parkplätze vorhanden.

Bei Bedarf kann der Bustransfer ins Skigebiet vermittelt werden. (an 3 Tagen).
Je nach Gruppengröße handelt es sich dabei um einen Kleinbus oder einen Reisebus. Bei größeren Gruppen
wird der Transport mit mehreren Bussen durchgeführt.

Bitte Handtücher und Hausschuhe mitbringen.

Die Stadt-, Haus- oder Bergrallye findet ohne Begleitung statt, die Aufsicht liegt bei den Lehrkräften. Die
Rallyeunterlagen stellt die Jugendherberge zur Verfügung.
Der Tag mit Lagerfeuer und Stockbrot ist wetterabhängig und wird vor Ort abgestimmt.

Beim Schlittenfahren und Schneeschuhwandern liegt die Aufsicht bei den Lehrkräften, ebenso bei der
Abendgestaltung. Die Jugendherberge stellt gerne Equipment und ggf. Verpflegung zur Verfügung.

Die Après-Ski-Party bzw. der bunte Abend erfolgen in Eigenregie.

Die Skiausrüstung (Skier / Stöcke / Skihelm) der nordbayrischen Skischule ist im Preis enthalten. Es wird vorab
die Größe / das Gewicht der Kinder abgefragt. Die Skiausrüstung kann die kompletten 3 Tage behalten werden
und auch für den Nachmittag mit genutzt werden (in Eigenregie).

Das Wetter schlägt sowohl im Sommer wie auch im Winter gerne Kapriolen. Drum seid für alle Eventualitäten
gerüstet, denn die Outdooraktivitäten finden bei (fast) jedem Wetter statt!
Kleidet euch nach dem „Zwiebelprinzip“ ein, so seid ihr warm eingepackt, könnt aber auch auf steigende
Temperaturen reagieren oder auch, wenn ihr durch sportliche Aktionen ins Schwitzen kommt:
• warmer, wasserabweisender Anorak
• Fleecepulli oder ein entsprechend anderer warmer Pulli
• Skiunterwäsche o.ä.
• Skihose und Skijacke für Skifahren und Rodeln
• feste Winter- oder Bergstiefel. Am besten Wechselschuhe mitnehmen
• warme (Ski-)Socken
• Mütze und Handschuhe
• ein kleiner Tagesrucksack mit Trinkflasche und evtl. einer Brotzeitbox

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl3465Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wunsiedel,
Am Katharinenberg 4
95632 Wunsiedel

+49 9232 91560-0
wunsiedel@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3465

